





RECUPERO E SMALTIMENTO DI RIFIUTI PERICOLOSI E NON PERICOLOSI RACCOLTA E TRASPORTO DI RIFIUTI PERICOLOSI E NON PERICOLOSI BONIFICA DI BENI CONTENENTI AMIANTO E DI SITI CONTAMINATI

Balistreri S.R.L.

Informativa riguardo al trattamento dei dati personali (ai sensi degli articoli 12, 13 e 14 del Regolamento UE 2016/679)

Ai fini previsti dal Regolamento UE 2016/679 relativo alla protezione delle persone fisiche/giuridiche con riguardo al trattamento dei dati personali, il committente, è informato che il trattamento dei dati dallo stesso forniti ed acquisiti, saranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa prevista dal premesso Regolamento nel rispetto dei diritti ed obblighi conseguenti. Tra i più importanti adempimenti che la legge impone di rispettare c'è quello di informare gli interessati e di acquisire il loro consenso al trattamento, soprattutto per le attività di trattamento relativamente alle quali i dati devono essere comunicati ad altri soggetti.

A) Titolare del trattamento

Il titolare del trattamento è la Ditta Balistreri S.r.l. – Via Don Milani (Trav. Civ. 32) – Carini (PA) Part.Iva/Cod.Fisc. 05001180826.

B) Finalità del trattamento

I dati personali forniti sono necessari ai fini della conclusione e della gestione del rapporto di incarico professionale, per gli adempimenti di legge previsti per lo svolgimento dell'attività di Servizi Ambientali; I dati, potranno essere comunicati a terzi, esclusivamente per esigenze tecniche ed operative strettamente collegate alle finalità sopra enunciate ed in particolare:

- 1. enti, professionisti, società o altre strutture da noi incaricate dei trattamenti connessi all'adempimento degli obblighi amministrativi, contabili e gestionali legati all'ordinario svolgimento della nostra attività economica, anche per finalità di recupero credito;
- 2. alle pubbliche autorità ed amministrazioni per finalità connesse all'adempimento di obblighi legali;
- 3. banche, istituti finanziari o altri soggetti ai quali il trasferimento dei suoi dati risulti necessario allo svolgimento dell'attività della nostra azienda in relazione all'assolvimento, da parte nostra, delle obbligazioni contrattuali nei Vs. confronti.

C) Periodo di conservazione dei dati

I dati forniti verranno conservati fino a quando non si ricorrerà al diritto di uno dei punti di cui al successivo elenco.

D) Diritti dell'interessato

In relazione ai dati oggetto del trattamento di cui alla presente informativa all'interessato è riconosciuto in qualsiasi momento il diritto di:

- Accesso (art. 15 Regolamento UE n. 2016/679);
- Rettifica (art. 16 Regolamento UE n. 2016/679);
- Cancellazione (art. 17 Regolamento UE n. 2016/679);
- Limitazione (art. 18 Regolamento UE n. 2016/679);
- Portabilità, intesa come diritto ad ottenere dal titolare del trattamento i dati in unformato strutturato di uso comune e leggibile da dispositivo automatico pertrasmetterli ad un altro titolare del trattamento senza impedimenti (art. 20Regolamento UE n. 2016/679);
- Opposizione al trattamento (art. 21Regolamento UE n. 2016/679);
- Revoca del consenso al trattamento, senza pregiudizio per la liceità del trattamentobasata sul consenso acquisito prima della revoca (art. 7, par. 3 Regolamento UE n.2016/679);
- Proporre reclamo all'Autorità Garante per la Protezione dei dati personali (art. 51Regolamento UE n. 2016/679).

L'esercizio dei premessi diritti può essere esercitato mediante comunicazione scritta da inviare a mezzo pec all'indirizzo amministrazione@pec.balistrerisrl.it o lettera raccomandata a/r all'indirizzo "Balistreri S.r.l. – Via Don Milani (Trav. Civ. 32) – 90044 Carini (PA).

Carini (PA)

In fede

Balistreri S.r.l.